

Un orădean și-a pierdut viața după ce locuința sa a fost cuprinsă de flăcări

Mort în incendiu

Un bărbat în vârstă de 66 de ani a murit, ieri dimineață, după ce în locuința sa a izbucnit un incendiu, cauza acestuia fiind, cel mai probabil, fumatul. Pompierii chemați în ajutor l-au găsit pe orădean în casă, căzut, și l-au evacuat, însă medicii au pronunțat decesul acestuia.

Pompierii au fost alertați, ieri dimineață, în jurul orei 06.10, cu privire la producerea unui incendiu la o locuință situată pe strada Govorei din municipiul Oradea. "La adresa indicată de apelant au fost mobilizate de urgență două echipe din cadrul Detașamentului 1 de Pompieri Oradea și echipajul de terapie intensivă mobilă al SMURD Oradea.

Pompierii militari au pătruns în locuința inundată cu fum, acționând simultan pentru căutarea și salvarea eventualelor victime, respectiv pentru stingerea incendiului ce se manifesta în dormitorul casei, încăperea în care forțele de intervenție l-au găsit, căzut lângă pat, pe proprietarul locuinței", a precizat cpt. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Victima, în vârstă de 66 de ani, a fost evacuată de urgență de către pompieri, însă, din nefericire, viața acestuia nu a mai putut fi salvată, medicul prezent la fața locului declarând decesul bărbatului.



Cea mai probabilă cauză a incendiului este fumatul

Pompierii militari au acționat cu două autospeciale de lucru cu apă și spumă pentru localizarea și lichidarea incendiului, reușind să împiedice propagarea acestuia la celelalte încăperi ale casei. A ars o canapea și s-au degradat parțial o fereastră, o ușă și două corpuri de mobilier din încăperea afectată de flăcări.

Cercetările efectuate la fața locului au relevat faptul că evenimentul a fost cel mai probabil provocat de fumat. În scopul preîntâmpinării unor astfel de evenimente, soldate cu pierderi de vieți omenești,

Inspectoratul Pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor reamintește cetățenilor măsurile specifice de apărare împotriva incendiilor generate de fumat: utilizați întotdeauna scrumiere grele, care să nu se răstoarne ușor și care să fie confecționate din materiale incombustibile. Stingeți țigara numai în scrumieră. Se recomandă să puneți puțină apă în aceasta pentru a favoriza stingerea rapidă a resturilor de țigări.

Nu goliți scrumierele în coșurile de hârtie sau în alte locuri în care există materiale

combustibile, deoarece acestea se pot aprinde și provoca un incendiu.

Atunci când stingeți țigara, asigurați-vă că ați stins-o cu adevărat, pentru că mucurile de țigară incandescente pot cădea pe covor, ziare sau pe orice alt material combustibil, generând un incendiu care poate mistui întreaga locuință.

Nu fumați în pat, mai ales când sunteți obosiți, când luați somnifere sau când ați consumat alcool. Există riscul să adormiți cu țigara aprinsă și să provocați un incendiu.

■ A. UNGUR

Linii noi de tramvai

Începând cu data de 1 noiembrie, în Oradea vor fi introduse două noi linii de tramvai – 4R și 4N – care vor merge din capăt Nufărul până la Sinteza. Aceste tramvaie vor circula însă doar în orele de vârf.

Pentru a răspunde solicitărilor exprimate de călători, OTL introduce, de la 1 noiembrie, câteva modificări în serviciul de transport public. Astfel, se înființează liniile 4 R, respectiv 4N care vor circula, în primă instanță, numai în orele de vârf (5.00 – 8.00, 14.30 – 17.00) cu respectarea următoarelor trasee: 4R – Nufărul – Gară – Olosig – Sinteza – Olosig – Decebal – Nufărul și 4N – Nufărul – Decebal – Olosig – Sinteza – Olosig – Gară – Nufărul. De asemenea, se prelungeste traseul Liniei 18 până pe str. Izvorului, nr. 52. Noile stații care se înființează pe sensul de mers către str. Izvorului 52 sunt: Izvorului 23 și Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie, iar pe sensul de mers către Gara Centrală, Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie și Izvorului 6 A. Totodată, cursa de pe traseul liniei 17, cu plecare de la Kaufland la ora 21.58, va avea modificată ora de plecare pentru ora 22.15.

■ R. C.



15 persoane au prejudiciat statul cu 1,5 milioane de lei

Evaziioniști anchetați

Polițiștii de investigare a criminalității economice au finalizat cercetările și au propus trimiterea în judecată a 15 persoane bănuite că ar fi prejudiciat bugetul de stat cu aproape 1,5 milioane lei, prin evaziune fiscală.

Joi, polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au finalizat cercetările față de doi bărbați de 32, respectiv 42 de ani, ambii din comuna Gepiu, județul Bihor și împotriva a 13 persoane cu vârste cuprinse între 29 și 55 de ani, din județele Bihor și Arad, bănuți de comiterea infracțiunilor de evaziune fiscală, complicitate la comiterea infracțiunii de evaziune fiscală, respectiv evaziune fiscală. „În urma cercetărilor efectuate în cauză, polițiștii bihoreni de investigare a criminalității economice îi bănuiesc pe cei doi bărbați din comuna Gepiu că, în mod repetat, în perioada 2013 – 2014, în calitate de reprezentanți ai două societăți comerciale bihorene, ar fi pus la dispoziția celor 13 persoane care reprezentau 23 de societăți comerciale din județele Bihor și Arad facturi fiscale fictive, fără conținut economic, în scopul sustragerii de la plata obligațiilor fiscale către

bugetul de stat. Cei 15 sunt bănuți că ar fi dispus înregistrarea în contabilitate și în alte documente legale a facturilor fiscale emise în numele celor două societăți comerciale bihorene administrate de bărbații din Gepiu, atestând în mod nereal efectuarea unor operațiuni de achiziții fictive de mărfuri ori prestări servicii”, a precizat Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Prejudiciul totat cauzat astfel bugetului consolidat al statului este de 1.484.288 lei, din care au fost recuperați 647.882 lei, prin plăți directe efectuate de suspecti, respectiv prin aplicarea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile și imobile care le aparțineau. Pe parcursul cercetărilor, în cursul lunii februarie, respectiv martie a.c., cei doi bărbați din Gepiu au fost reținuți pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, fiind dispusă față de ei măsura controlului judiciar pe o durată de 60 de zile. Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au finalizat cercetările și au înaintat dosarul la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, cu propunere de trimitere în judecată a celor vizați.

■ A. UNGUR

Circulație închisă

Primăria Oradea anunță că luni, 31 octombrie, între orele 8.30-15.00, circulația pe bretea de legătură dintre străzile Calea Adevărului și Piatra Craiului va fi închisă din cauza lucrărilor de execuție a rețelei de canalizare pluvială din zona bretelei, lucrare care necesită prezența unei automacarale de 70 tone, în vederea instalării elementelor prefabricate de beton. Firma executantă, Trameco, va asigura personalul necesar care va dirija participanții în trafic pe următoarele trasee ocolitoare: Calea Adevărului – str. Sofiei – str. Piatra Craiului. ■

S.C. Nutrientul S.A.

angajează

* muncitori necalificați.

Oferim: program de lucru flexibil, salariu ofertant și bonuri de masă. C.V.-urile se vor depune pe mail-ul: producție@nutrientul.ro sau la biroul Producție. (910)

Primăria Comunei Sînmartin supune consultării publice realizarea investiției cu titlul „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII STAȚIUNII BĂILE 1 MAI” derulată în stațiunea turistică/stațiunea turistică balneară, climatică sau balneoclimatică, definite conform prevederilor HG 852/2008, cu modificările și completările ulterioare și OG nr. 109/2000 cu modificările și completările ulterioare și propusă spre finanțare de către UAT Sînmartin prin POR 2014 - 2020, P.I. 7.1.

În cadrul Fișei de prezentare a proiectului, atașată mai jos, se regăsesc principalele acțiuni/activități și scopuri ale investiției în vederea constientizării mediului local.

FIȘĂ PREZENTARE PROIECT

I- DATE GENERALE

-titlul proiectului: MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII STAȚIUNII BĂILE 1 MAI

- amplasamentul (județul, localitatea, strada, numărul): JUDEȚUL BIHOR, COMUNA SÎNMARTIN, STAȚIUNEA BĂILE 1 MAI.

- solicitant: COMUNA SÎNMARTIN PRIN PRIMĂRIA COMUNEI SÎNMARTIN

Zona Ștrandul cu valuri și terenul înconjurător. Se reorganizează exclusiv terenul din afara perimetrului ștrandului astfel încât infrastructura existentă să se conserve și să se transforme în obiectiv de vizitare, terenul din jur să fie amenajat ca și parc, amfiteatru în aer liber, zona de concerte, loc de joacă pentru copii.

Mobilitate în stațiune – drumuri, alei, piste de biciclete. Amenajarea drumului existent de la calea ferată până la intersecția cu sensul giratoriu din apropiere de parc precum și drumurile laterale. Se amenajează 6 ml lățime drum cu 2 benzi de circulație câte una pe fiecare sens, amenajare stânga și dreapta trotuare, amenajare în dreapta a unei piste de biciclete. Se vor moderniza inclusiv stațiile de autobuz existente cu alveolă. Se vor amenaja toate rețelele electrice în corul drumului și iluminat public.

Parcarea din centrul Stațiunii Băile 1 Mai. Se propune a se moderniza păstrând scopul de parcare. Va crește numărul locurilor de parcare. Se amenajează și locuri pentru autocar/autobuz.

În stațiune se vor amplasa puncte de colectare gunoi selectiv: 2 zone, subterane cu buzoane supraterane (4 buzoane/zona), cu panouri solare care asigură răcirea subterană pe timp de vară pentru evitarea mirosurilor.

Se vor amplasa 3 puncte de info-turist exterioare tip totem cu touch-screen

Site al stațiunii, promovare, pliante.

Puncte de Wi-Fi în centrul stațiunii și în zona de parc.

Supraveghere video a stațiunii și a obiectivului. (980)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse

și achitate și la Punctul de preluare

deschis lângă Teatrul de Stat din

Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de

luni până vineri, între orele 9.00-18.00,

și duminică, între orele 16.00-18.00.